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ZÁPIS č. 21 
                        ze zasedání Krajské rady OLKO ČUS, konané dne 23.9.2024 v Olomouci. 
 
Přítomni:   D.ALEŠ, B.KRÁTKÝ, L.ŽÁK, J.ODSTRČILÍK, J.NOVÁK, J.TRUNDA, D.DOČKAL,   
                    O.KADĚRKA, B.VYKOUPIL                                                                                                                     
Omluveni:  V.MACHARÁČEK, J.KALINA,  
Hosté:         R.KOŇAŘÍK, I.KUBA, V.ŠIMÍČEK   
 
       
Zasedání zahájil v 11,00 p. David Aleš 
 
 
Program: 1. Kontrola a schválení zápisu č.20 ze dne 17.6.2024  
       2. Kontrola plnění úkolů a usnesení z minulých schůzí KR OLKO ČUS 
                  3. Hospodaření OLKO ČUS za 1-8/2024                                                                                                   
                  4. Informace o čerpání finančních prostředků na talentovanou mládež + CISKO 
                  5. Informace o výsledcích 11.LODM                                                                                                                                                            
                  6. Informace o čerpání Interního grantu OLKO ČUS 2024 
                  7. Aktuální informace členů KR OLKO ČUS 
                  8. Různé 
                  9. Závěr 
 
K bodu č.3, 5 a různé byly připraveny písemné materiály. Program zasedání byl schválen. 
 
Ad 1: Kontrola a schválení zápisu č.20 ze dne 17.6.2024  
Zápis byl bez doplňků a připomínek schválen. 
 
Ad 2: Kontrola plnění úkolů a usnesení 
Usnesení č.64 –  (Hospodaření OLKO ČUS a svazů za 1-5/2024)                                               - splněno 
Usnesení č.65 –  (Interní grant OLKO ČUS 2024)                                                                       - splněno 
Usnesení č.66 –  (Zveřejnění Hodnotící výroční zprávy za rok 2023)                                         - splněno 
Usnesení č.67 –  (Protokol předávání funkce Referenta Olomoucké krajské organizace ČUS)  - splněno 
Usnesení č.68 –  (Operativního leasingu na vůz pro OLKO ČUS)                                              - trvá 
 
 
Ad.3: Hospodaření OLKO ČUS za leden až srpen 2024  
K tomuto bodu byly předloženy písemné materiály – hospodaření kanceláře OLKO ČUS a hospodaření 
sdružených sportovních svazů OLKO ČUS za leden až srpen 2024. Hospodářský výsledek kanceláře za toto 
období činní + 1 031 384,-Kč a hospodářský výsledek sdružených krajských sportovních svazů OLKO ČUS 
za toto období činní + 287 197,-Kč.  
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Usnesení č.69:  KR OLKO ČUS schvaluje hospodaření kanceláře OLKO ČUS za leden až   
                          srpen 2024 a bere na vědomí hospodaření sdružených sportovních svazů   
                          v OLKO ČUS za leden až srpen 2024. 
 
 
 
Ad.4: Informace o čerpání finančních prostředků na talentovanou mládež + CISKO                                                     
Místopředseda OLKO ČUS p. Novák informoval KR OLKO ČUS o zařazených sportovcích do projektu 
„Talentovaná mládež OLKO ČUS“ pro rok 2024. Současně informoval o uzavřených smlouvách 
s jednotlivými sportovci a zahájení čerpání finančních prostředků zařazených sportovců.  
 
Ad.5: Informace o výsledcích 11.LODM 
Místopředseda OLKO ČUS p. Novák informoval KR OLKO ČUS o výsledcích 11.LODM, zejména 
výpravy Olomouckého kraje a předložil KR OLKO ČUS písemný materiál s výsledky výpravy 
Olomouckého kraje a celkového pořadí jednotlivých krajů ČR na 11. LODM. 
 
 
Ad.6: Informace o čerpání Interního grantu OLKO ČUS 2024  
Místopředseda OLKO ČUS p. Kaděrka informoval o dvou došlých žádostech, které posoudila příslušná 
komise. Komise pro posuzování žádostí o finanční prostředky z Interního grantu OLKO ČUS doporučuje ke 
schválení následující žádosti: 
 
Sportovní svaz                      finanční částka v Kč                   pro                 proti             schváleno 
Lední hokej                                   15 000,-                                   9                       0                    ano  
Orientační běh                               12 000,-                                   9                       0                    ano  
 
 
Usnesení č.70: KR OLKO ČUS schvaluje přidělení finančních prostředků z Interního grantu   
                         OLKO ČUS pro výše uvedený svaz. 
 
                                                                                                                         
Ad.7: Aktuální informace členů KR OLKO ČUS 
  
p. Dočkal 
Informoval KR OLKO ČUS o své účasti na Roadshow Národní sportovní agentury, která proběhla dne 
11.9.2024 v Olomouci 
 
p. Odstrčilík 
Informoval KR OLKO ČUS o své účasti spolu s p. Koňaříkem na části Roadshow Národní sportovní 
agentury, která proběhla na půdě Olomouckého kraje. 
Dále informoval o tom, že vyhlášení víceletých dotačních programů Olomouckého kraje bude rozhodovat až 
nově ustavená rada a zastupitelstvo Olomouckého kraje. OLKO ČUS se týká vyhlášení víceletého dotačního 
programu na provoz a údržbu sportovních a tělovýchovných zařízení Olomouckého kraje.  
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p. Kaděrka  
Informoval KR OLKO ČUS o své účasti na Roadshow Národní sportovní agentury- veřejná část, která 
proběhla dne 11.9.2024 v Olomouci. 
Dále informoval KR OLKO ČUS aktivní pomoci dobrovolníků ze sportovního prostředí při likvidaci 
následků povodní v okresech Jeseník a Šumperk.  
 
p. Šimíček 
Informoval KR OLKO ČUS o své účasti na společném setkání pracovníků a funkcionářů OS a KO ČUS 
Moravskoslezského kraje a Olomouckého kraje v Kopřivné, které svolal místopředseda ČUS Ing. Marek 
Hájek a které se konalo ve dnech 3. -5.9.2024 v Kopřivné. 
Dále informoval o změně předsedy ve sdruženém Krajském sportovní svazu stolního tenisu v OLKO ČUS. 
 
p. Žák 
Informoval KR OLKO ČUS o tom, že v důsledku následků povodní bylo v Olomouckém kraji zrušeno celé 
jedno kolo fotbalových soutěží a dále dochází k dalším odkladům utkání na okresech Jeseník a Šumperk. 
V této souvislosti kvitoval schválenou finanční podporu OLKO ČUS pro SK/TJ zasažené povodněmi. 
 
p. Koňařík 
Informoval KR OLKO ČUS o své nadcházející účasti na semináři Krajských referentů SCS ČUS, který 
proběhne dne 26.9.2024. Současně i informoval i o své účasti na společném setkání pracovníků a 
funkcionářů OS a KO ČUS Moravskoslezského kraje a Olomouckého kraje v Kopřivné, které svolal 
místopředseda ČUS Ing. Marek Hájek a které se konalo ve dnech 3.-5.9.2024 v Kopřivné. 
Ad.8: Různé 
 
p. Aleš – před projednáním 3. bodu jednání KR OLKO ČUS navrhl projednat následující návrh: 
V souvislosti s následky povodní a škodám, které postihly SK/TJ v Olomouckém kraji navrhl KR OLKO 
ČUS vyčlenit z finančních prostředků OLKO ČUS částku 320 000,-Kč pro SK/TJ postižené povodněmi 
v okresech Olomouckého kraje. KR OLKO ČUS s návrhem a způsobem rozdělení na jednotlivé OS ČUS 
Olomouckého kraje souhlasí. 
 
Usnesení č.71: KR OLKO ČUS souhlasí s rozdělením finanční částky 320 000,-Kč ze zdrojů OLKO  
                         ČUS pro SK/TJ Olomouckého kraje postižené povodněmi dle předloženého návrhu. 
 
 
p. Odstrčilík 
Navrhl odložit rozhodnutí o způsobu rozdělení finančních prostředků na OS a RS ČUS Olomouckého kraje 
z prostředků Olomouckého kraje na provoz a údržbu sportovních a tělovýchovných zařízení v Olomouckém 
kraji v roce 2025 a vrátit se k dalšímu projednání této záležitosti na příští KR OLKO ČUS která proběhne 
dne 11.11.2024. KR OLKO ČUS s návrhem souhlasí. 
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p.Aleš 
Konstatoval, že předání a převzetí funkce Krajského referenta SCS Olomouckého kraje, proběhlo řádně dle 
schváleného harmonogramu a KR OLKO ČUS má k této záležitosti předložený písemný materiál. 
 
p.Šimíček 
Informoval KR OLKO ČUS o svolání RK OLKO ČUS v cca posledním týdnu října, která se bude zabývat 
kontrolou hospodaření OLKO ČUS za 1. pololetí 2024 a zpráva RK OLKO ČUS o kontrole bude podána na 
příští KR OLKO ČUS dne 11.11.2024. 
  
 
Ad.9: Závěr 
 
p. Aleš 
Poděkoval všem přítomným za účast s tím, že termín konání příští KR OLKO ČUS je 11.11.2024 
 
 
 
 
 
 
Zasedání KR OLKO ČUS bylo ukončeno ve 12,30 hod. 
Zapsal : Ivo Kuba    
 


